
                            
                       

ATA DA  9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA  33ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA

MUNICIPAL DE OURO FINO/MG, REALIZADA EM  22.06.2015.

Aos  vinte e dois    dias  do mês de junho       , do ano de dois mil e quinze ,  
às  20  h  ,ausentes os Vereadores André Paulino,  Bruno Zucareli  e  José 
Maria de Paula, por motivo de viagem visando interesse do município ,  teve 
inicio a 9ª Sessão Ordinária do ano de 2015, presidida pelo  Presidente, Ver.  
Márcio Daniel Igídio .    O Secretário da Mesa apresentou a Pauta do Dia. 
Foi  dispensada a leitura da  ata da sessão anterior,  sendo devidamente 
aprovada por todos . O relator da Comissão de Saúde e Saneamento, Ver. 
Roberto Coltri,  procedeu a leitura do relatório de visita.    O Suplente de 
Secretário   procedeu  à  leitura  das  correspondências  da  semana.      O 
Presidente da Câmara   deixou a palavra livre aos Vereadores para seus 
requerimentos verbais.       O Ver. Milton Silvestre de Oliveira   solicitou: 
Requerimento ao Prefeito para informações do porquê do recurso junto à 
Justiça para suspensão do pagamento de cestas básicas aos servidores  ; 
Providências quanto ao exagero no valor da taxa de iluminação pública ; 
Término da taxa mínima de consumo de água , pois há cidadãos que não 
gastam o mínimo  ;  Melhoria da estrada do bairro Areias onde só transita 
cavalos, sendo que o Sr. Vicente de Souza Tomé ofereceu o cascalho para a 
obra  ;  Colocação de placa de sinalização e iluminação defronte à creche do 
Jardim Expedicionários  ;  Construção de um sanitário no trecho que fica 
interditado nos finais  de semana para caminhadas ;   Designação de um 
carro exclusivo para a Fisioterapia ;  Doação de terreno para construção do 
Centro de Zoonose  ;  Providências quanto ao roubo e abate de gados que 
são vendidos sem nenhuma segurança de higiene  .     O Ver. Paulo Luiz 
Cantuária  solicitou:   1)Reparos  ou  reconstrução  das  pontes  dos  Almas, 
Funil, Pinhalzinho dos Goes ;  Patrolamento e cascalhamento das estradas 
do Taboão e bairros vizinhos ;  Providências quanto ao córrego que passa 
atrás do IBC, que exala terrível mau cheiro ;  Conserto nas bocas de bueiros 
no bairro Fazendinha.              O Ver. Cícero de Lima Braga solicitou: 
Apresentar uma Moção de Repúdio à Cemig que tem a energia mais cara e 
tem o pior serviço prestado  ;  Estabelecer mão dupla de trânsito no trecho 
da Perimetral, entre a propriedade dos Irmãos Ferreira e a Oficina do Bodão, 
para desafogar a rotatória e melhor o acesso ao comercio localizado nesse 
trecho.                   O  Ver. José Camilo da Silva Junior solicitou: 
Reiterou  pedido  para  reparos  nas  estradas  da  Crisólia,  Tabão,  Calisto  , 
Taguá,  Capinzal,  Cariocas,  São  José  do  Mato  Dentro  e  Barra  que  estão 
intransitáveis  ;  Agilizar o acesso à internet na zona rural, especialmente na 
Capelinha, São José e Penha, onde já existem  salas com computadores. 
O Ver. Luiz Gustavo Machado  solicitou:  Convocar a Comissão Municipal 
de Trânsito para explicar o porquê do travamento do transito, depois da 
colocação dos semáforos.       O Ver. Antônio José Constantini  solicitou: 
Esclarecimentos  do  Prefeito  sobre  o  processo  das  cestas  básicas   ; 
Compromisso  do Prefeito  sobre o Plano de Saúde para os funcionários ; 
Reiterou  pedido  para  aquisição  de  equipamentos  de  proteção  para  os 
servidores públicos  ;  Diminuição do valor da taxa de iluminação pública  ; 



Doação de terreno para o Centro de Zoonose para ativação de suas funções. 
O Ver. Roberto Coltri   solicitou:   Providências com a Caixa D’água do 
Cemitério que está destampada  ;  Pedidos dos açougueiros  para que   se 
transferisse o abatimento de gado para a cidade de Jacutinga, ao invés da 
Borda da Mata  ;  Doação de terreno para a entidade “Saciando famintos e 
libertando cativos”  ;  Limpeza urgente nas beiras do calçamento da Vila 
Santo Onofre.            O Presidente da Câmara,  Ver. Márcio Daniel 
Igídio solicitou:   Colocação de quebra mola na Av. Sebastião Assis, perto 
da chácara dos Junqueiras  ;  Coleta de lixo nos bairros Abertão e Cervo  ; 
Recomendou que o projeto da Rua do Lazer seja feito no local dos Lagos. 
Passou-se à Pauta do Dia  :  I)  VOTAÇÃO:    1)PROJETO DE LEI 2.857 – 
Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentária de 2016 e dá 
outras providências. Autor: Prefeito Municipal     Resultado: Aprovado por 
unanimidade.   2)PROJETO DE LEI 2866 –  Dispõe sobre a denominação 
das estradas rurais do Municipio de Ouro Fino  e dá outras providencias. 
AUTOR:Ver. Milton Silvestre de Oliveira    RESULTADO: Aprovado , salvo voto 
contrário do Ver. José Camilo da Silva Junior.   3)PROJETO DE LEI 2.867 – 
Declara  de  Utilidade  Pública  a  Caixa  Escolar  José  Agostinho  Filho. 
AUTOR: Ver. José Camilo da Silva Junior       RESULTADO:  Aprovado por 
unanimidade.  4)PROJETO DE LEI 2.868 – Declara de Utilidade Pública a 
Caixa Escolar Professor Alencar Noronha.  AUTOR: Antônio José Constantini 
RESULTADO:   Aprovado por unanimidade.     5)PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO  007/2015  –  Institui  o  Título  “  Prêmio  Talento  de  Ouro 
Leonildo Fuzari”  e dá outras providências.  AUTOR: Cícero de Lima Braga 
RESULTADO:  Aprovado  unanimemente.   6)PROJETO  DE  RESOLUÇÃO 
09/2015 -  Dispõe sobre a concessão de auxílio-funeral aos Vereadores e 
ex- Vereadores do Municipio de Ouro Fino.                 AUTOR: Ver. Márcio 
Daniel Igídio.          RESULTADO: Retirado pelo autor.
7)MOÇÃO DE  CONGRATULAÇÕES EM HOMENAGEM A  ORDENAÇÃO 
EPISCOPAL DO MONSENHOR EDSON ORIOLO DOS SANTOS.     AUTOR: 
José  Camilo  da  Silva  Junior     RESULTADO:  Aprovado  por  unanimidade. 
Não havendo mais nada a tratar, a sessão foi encerrada às 22 h e 15  min. 
e eu, Antônio José Constantini , Secretário da Mesa, lavrei a presente ata 
que, após lida e aprovada, será assinada por mim e demais Vereadores. 
OURO FINO,  22 DE JUNHO   DE 2015.


